

向多种不文明行为“亮剑”

# 城管开展一系列市容整治行动

**晚报讯** 共享单车乱停乱放、公共停车位私装地锁、流动摊贩占道经营……种种不文明现象,给南通这座文明城市带来了不和谐的“音符”。近日,记者从崇川区新城桥街道综合行政执法局了解到,该局围绕辖区重点管理区域集中开展一系列市容整治行动,全力推动市容市貌回归整洁有序。

共享单车作为一种绿色出行方式,是对公共交通的有益延伸,填补了出行“最后一公里”的空白。然而,随着共享单车使用人数不断增多,在我市一些街头巷尾乱停乱放共享单车的不文明现象时有发生。为此,一些热心市民曾向本报新闻热线、12345热线等反映情况,盼望有关部门予以整治。

为进一步规范共享单车停车秩序,在有序中为市民提供更便捷的用车体验,新城桥街道综合行政执法局联合钟秀街道综合行政执法局,向辖区不文明现象“亮剑”。执法人员在学区、医院周边等重点区域不断加大巡查力度,仔细排查乱停乱放车辆,对违规停放的近20辆“小黄车”予以集中扣押,以此促进整改。

随着私家车的日益增多,一些抢占公共停车位的事件屡禁不止,其中最突出的问题就是安装地锁“化公为私”。在我市崇川区文峰花苑,地锁“锁定”公共停车位的现象被人诟病,同时引发一系列邻里矛盾。新城桥街道综合行政执法局针对该小区违规安装地锁行

为,在前期整治的基础上力度再“加码”。为遏制私设地锁现象“回潮”,执法人员逐户走访安装地锁的居民,耐心讲解相关法律法规。对于拒不配合的居民,依法进行强制拆除并清理废弃物。

流动摊贩占道经营是城市管理的“痼疾”。2月27日,新城桥街道城管执法队联合交警支队一大队、文峰街道城管执法队开展非机动车流动摊点专项整治行动。执法人员坚持教育与处罚相结合的原则,不厌其烦地宣传法律法规。对于多次违法、态度蛮横的摊贩,执法人员依法暂扣其经营物品并登记保存;对私自改装的非机动车,由交警部门依法予以查处。记者张园 通讯员仇海杰

## 三轮车运货途中丢三匹布

通州警方视频追踪帮寻回

**晚报讯** 2月25日,三轮车夫丁某在运送布匹途中不慎掉落3匹货物,焦急报警求助。通州区公安局先锋派出所民警迅速响应,通过调取公共视频锁定遗失位置与捡拾人,辅警章健主动协助,最终挽回丁某的财产损失。

当日,丁某驾驶三轮车途经

通州先锋永安村一路口时,因货物固定不牢导致3匹布滑落。发现货物遗失后,丁某立即拨打110报警。先锋派出所民警范炜接报后迅速联系丁某至派出所,调取沿路监控细致排查。经过近一小时的视频追踪,警方成功锁定布匹遗失位置与捡拾人。辅警章健带领丁某赶赴现场,经

多方查找,最终分别在遗失位置附近一老人家中和先锋9路公交底站寻获完好无损的3匹布。

“多亏你们尽心尽力!”丁某连连道谢。警方提醒广大运输从业者,行车前务必检查货物捆扎是否牢固,可加装防护网等装置,避免途中遗落造成损失。记者张亮 通讯员张咪

## 三轮车撞伤他人一逃了之

通州交警视频追击揪出肇事司机

**晚报讯** “多亏你们,真的很感谢!”近日下午,市民曹先生带着一面锦旗来到通州区公安局二甲交警中队,握住中队长曹卫兵和交通协管员姚俊的手。

事情还要从一个月前说起。1月21日上午8点半左右,曹先生的母亲曹女士驾驶电动二轮车行经通州区二甲镇光明路新坡路口时,与一辆电动三轮车发生碰撞,重重摔倒在地。电动三轮车驾驶人未作停留,驾

车逃之夭夭。事故造成曹女士左腿两处骨折、左胳膊一处骨折,所幸曹女士当时佩戴了安全头盔,头部未有大碍。

接到报警后,二甲交警中队立即展开侦查,当事人并未看清肇事车辆,未能提供有效线索,而事发地周边也没有其他目击者。经调阅案发地周边监控,中队发现一辆蓝色三轮电动车有重大嫌疑,然而事发地为乡间小路,不少路口都没

有监控,中队于是加大视频巡查范围,最终锁定一辆嫌疑车辆。这辆三轮车的驾驶人反侦查能力较强,车子沿着小路在通州境内迂回穿梭,最终又潜入海门境内。经细致排查、走访调查,民警于1月22日下午3点左右在嫌疑人项某的家中将其抓获。项某对肇事逃逸的违法事实供认不讳。目前,事故双方已就赔偿问题达成一致。

记者张亮 通讯员高莉雯 王玉娇

## 八旬老人办证 民警全程守护

**晚报讯** 2月26日,启东市近海镇便民服务中心上演动人一幕:一名腿脚不便的八旬老人独自前来办证,警方为老人办完证件后,暖心驾驶警车将老人护送回家,并承诺证件办理完成后送证上门。

当时,老人步履蹒跚来到服务大厅,值班辅警孙小清上前询问。原来,老人的右腿早年受过伤,行动不便,而子女又在外地不便陪同,

便独自一人推着自行车步行数公里前来办理身份证。了解这一情况后,孙小清耐心指导老人调整姿势拍照办证,办理结束后迅速向值班民警报告。

得知老人的情况后,民警立即组织警车,最终将老人安然无恙地送回家中,并承诺身份证办理完毕后,将为老人送证上门,免去其奔波之苦。

记者张亮  
通讯员樊倩彤

## 委托理财失败 昔日好友反目

**晚报讯** 因为委托理财失败,昔日好友反目对簿公堂。记者2月25日了解到,启东法院通过调解化解了一场持续3年的委托理财纠纷,帮当事人既守住钱袋又留住了情谊。

2022年5月,李某将送外卖积攒的10万元委托好友王某理财,约定保本付息。后因市场波动亏损,李某多次索要本金未果,遂诉至启东法院。法院受理该案后,调解员姜宏伟、倪兴海敏锐捕捉到案件关键要素:双方多年情谊尚存,矛盾未到不可调和的地步。因此,调解员决定以情感疏导为主线,对当事人开展“背对背”调解。

“这钱是李某凌晨送外卖辛苦攒的,每一分钱都浸透着李某送餐的汗水……”调解员将李某磨损的外卖工

装照片展示在王某面前,同时依据民法典相关规定,向王某阐明委托合同的法律规定,指出王某未履行谨慎管理义务的法律责任。在和李某的交谈中,调解员以市场风险分析为切入点,引导其理性认知投资规律。经过几轮情理法交融的调解,双方最终互相理解,达成调解协议,由王某分期返还8万元本金,李某放弃利息主张。案结事了后,李某专程送来锦旗致谢。

该案的化解是对“小案件大民生”司法理念的生动诠释。下一步,启东法院将不断创新调解机制,提升调解效率,有效化解社会矛盾,不断增强人民群众的司法获得感、幸福感和满意度。

通讯员袁云杰  
记者王玮丽



江海晚报祝福类启事登报  
主流媒体 权威官宣 个性化办理  
咨询热线:0513-85118892

## 南通日报社遗失启事、公告刊登

办理方式:一、线下办理可至南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室;二、线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。刊登热线:0513-68218781



友情提醒:有意在本栏目投放分类广告的客户,可至南通报业传媒大厦办理相关手续。

招聘求职 保洁清洗 搬家搬迁 征婚交友  
家政服务 房屋租售 二手车讯 快餐外卖

创办十九年,数千对成功配婚,良好的社会口碑

鸿运婚介

凡来鸿运婚介征婚、交友的单身男女照片或手机号都不会透露给其他人,这是我们的职责。  
承诺:不满意不付婚介费 微信号:18912286139 13962983156  
小石桥红绿灯东100米马路北、四路车站楼上 征婚热线:85292569 15851252008